
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ  

 
Ο Δωρεάν προληπτικός παιδιατρικός, οδοντιατρικός, οφθαλμολογικός και ωτορινολαρυγγολογικός 

έλεγχος σε παιδιά οργανώνεται από το  «Το Χαμόγελο του Παιδιού»  με τη συμβολή των Κοινωνικών 

Υπηρεσιών και Δομών του Δήμου Ζακύνθου από τη Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου 2021 έως και την 

Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2021 και από 9π.μ. έως 5μ.μ. 

Ο Ιατρικός Προληπτικός έλεγχος  θα πραγματοποιηθεί από Ιατρούς του Ιατρικού Συλλόγου και 

Οδοντιατρικού Συλλόγου Ζακύνθου. Προς τούτο υπάρχει συνεργασία των δύο Συλλόγων με το 

«Χαμόγελο του Παιδιού» που για την υλοποίηση της δράσης «Το Χαμόγελο του Παιδιού» θα διαθέσει 

το κινητό Πολυιατρείο «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» (*) 

Οι εξετάσεις αφορούν : 

1. Παιδιατρικό Έλεγχο (για παιδιά από 6μηνών έως 16 ετών) 

2. Οδοντιατρικό Έλεγχο (από 2ετών έως 18 ετών) 

3. Οφθαλμολογικό Έλεγχο (από 2ετών έως 18 ετών) 

4. Ωτορινολαρυγγολογικό Έλεγχο (από 2ετών έως 18 ετών) 

Τηλέφωνα επικοινωνίας για πληροφορίες και ραντεβού:  26950-22234 και 26950-24757 (από Δευτέρα 

29 Νοεμβρίου, καθημερινές 8.00-14.00) 

Τα ραντεβού για Παιδιατρικό Έλεγχο θα είναι κάθε 15’  

Τα ραντεβού για Οδοντιατρικό Έλεγχο  θα είναι κάθε 10’ 

Τα ραντεβού για ΩΡΛ και Οφθαλμίατρο θα καθοριστούν αναλόγως των αιτημάτων και θα απέχουν 

μεταξύ τους περί τα 15’ για κάθε εξέταση 

 Μέγιστος ημερήσιος αριθμός ελεγχόμενων παιδιών ανά ειδικότητα περί τα 30 

 Μέγιστος αριθμός ελεγχόμενων παιδιών ανά ημέρα περί τα 120 

 Μέγιστος αριθμός συνολικά παιδιών που θα ελεγχθούν περί τα 600 

Η Δράση θα πραγματοποιηθεί στην Οδό Νίκου Τεμπονέρα,  Ποτάμι Αγίου Χαραλάμπους, αύλιος 

χώρος «Μαθητικής Εστίας Ζακύνθου» - Δημοτικές Κοινωνικές Δομές Αλληλεγγύης.  

ΠΡΟΣΟΧΗ ! 

Σε όλη τη διαδικασία της υλοποίησης της Δράσης αυτής θα εφαρμοστούν σχολαστικά όλα τα 

υγειονομικά μέτρα και οι κανόνες για την αποτροπή της διασποράς του ιού Covid – 19. 

Όλοι οι προσερχόμενοι γονείς και παιδιά θα φορούν μάσκες 

Οι προσερχόμενοι συνοδοί γονείς θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με Πιστοποιητικό 

Εμβολιασμού σε ισχύ, ή Πιστοποιητικό Νόσησης σε ισχύ, διαφορετικά θα πρέπει να έχουν 

πιστοποιητικό Ράπιντ Τεστ σε ισχύ (48ωρών). Τα παιδιά  από 4 ετών και άνω, θα πρέπει να 

έχουν μαζί τους το δηλωμένο σέλφ τέστ που χρησιμοποιούν στο Σχολείο τους. 

(*)Το πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής/οδοντιατρικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Παιδείας ‘Έρευνας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Υγείας, βάσει μνημονίων συνεργασίας που έχει 

υπογράψει ο Οργανισμός μας με τα ως άνω Υπουργεία και σε συνεργασία πάντα με περιφερειακούς και τοπικούς 

φορείς και συλλόγους, με στόχο την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών πρόληψης και ευαισθητοποίησης στα παιδιά. 


